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ΘΕΜΑ: Πρόσκληση υποβολής προσφορών για τη διοργάνωση μαθητικής εκδρομής στην 

Κωνσταντινούπολη. 

Το 2ο Γυμνάσιο Αλίμου προτίθεται να διοργανώσει μια επίσκεψη ομάδας μαθητών και 

εκπαιδευτικών στην Κωνσταντινούπολη από 26 έως και 30 Μαρτίου 2014 στο πλαίσιο 

εγκεκριμένου εκπαιδευτικού προγράμματος.  Καλούμε τους ενδιαφερόμενους, σύμφωνα με τα 

προβλεπόμενα από το ΦΕΚ 2769/212-2012, να καταθέσουν κλειστές προσφορές μέχρι και την 

Παρασκευή 31 Ιανουαρίου και ώρα 12:00. Στην προσφορά θα πρέπει να αναφέρεται τόσο το 

κόστος ανά μαθητή όσο και η συνολική δαπάνη. 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ: 

• Αναχώρηση: Τετάρτη 26 Μαρτίου 2014. 

• Επιστροφή: Κυριακή 30 Μαρτίου 2014. 

• Συμμετέχουν συνολικά 40 άτομα: 
> Μαθητές 40 (κατά προσέγγιση) 
> Εκπαιδευτικοί 3  

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ ΕΛΑΧΙΣΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

 Αεροπλάνο (πρωινή αναχώρηση και βραδινή άφιξη) με απευθείας πτήσεις και 
σύγχρονο τουριστικό λεωφορείο για τις μετακινήσεις στην Ελλάδα (σχολείο-
αεροδρόμιο και αντιστρόφως) και στην Τουρκία. Το λεωφορείο θα πρέπει να διαθέτει  
όλες  τις προβλεπόμενες από την κείμενη νοµοθεσία προδιαγραφές (έγγραφα 
καταλληλότητας οχήματος, επαγγελµατική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή 
κατάσταση πλήρως, κλιµατιζόµενο κ.λπ.) καθώς και να πληροί όλες τις προϋποθέσεις 
ασφαλείας για τη µετακίνηση των µαθητών (ζώνες ασφαλείας, έµπειροι οδηγοί κ.λπ.). 

 Ξενοδοχείο τουλάχιστον 4 αστέρων και εντός της πόλης (σε ακτίνα έως 2 χλμ. από το 
ιστορικό κέντρο της πόλης). 

 Ημιδιατροφή στο ξενοδοχείο. 

 Συνοδός του γραφείου και ξεναγός. 

 Για τη διαμόρφωση του συνολικού προγράμματος παρακαλούνται τα ταξιδιωτικά 
γραφεία να επικοινωνήσουν με το 2ο Γυμνάσιο Αλίμου, για να τους δοθεί ένα 
προτεινόμενο πρόγραμμα επισκέψεων και μετακινήσεων στην Κωνσταντινούπολη. Να 
ληφθεί οπωσδήποτε υπόψη ότι οι μαθητές θα επισκεφθούν για ένα πρωινό 
τουλάχιστον το συνεργαζόμενο σχολείο Özel Beylikdüzü Okyanus Anadolu Lisesi. Η 
μεταφορά τους σ’ αυτό το σχολείο πρέπει να περιλαμβάνεται στο πρόγραμμα της 
επίσκεψης και να γίνει με τουριστικό λεωφορείο.  

 Συμβόλαιο ομαδικής και ατομικής ασφάλισης και πρόσθετη ταξιδιωτική ασφάλιση 
που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας όλων των 
μετακινούμενων μαθητών και εκπαιδευτικών. Να διασφαλίζεται η πλήρης 
ιατροφαρμακευτική περίθαλψη. 

 Φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα. 

 
 
Άλιμος, 20-1-2014 
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 Λίστα σχολείων του νομού Αττικής που ταξίδεψαν με το τουριστικό γραφείο την 
τελευταία διετία στην Κωνσταντινούπολη. 

 Όλοι οι προτεινόμενοι χώροι εστίασης και ψυχαγωγίας πρέπει να πληρούν τους όρους 
ασφάλειας και υγιεινής. 

 Το ταξιδιωτικό γραφείο να φέρει σε επαφή μέσω e-mail, το σχολείο με το 
προτεινόμενο ξενοδοχείο, ώστε να επιβεβαιώσει ότι δέχεται τους μαθητές μας για τις 
συγκεκριμένες ημερομηνίες. 

 Το ταξιδιωτικό γραφείο υποχρεούται να καταθέσει στο σχολείο υπεύθυνη δήλωση ότι 
διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας που βρίσκεται σε ισχύ καθώς και επικυρωμένο 
φωτοαντίγραφο του σήματος.  

 Απόδοση από τον υποψήφιο ανάδοχο ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των 
όρων του συμβολαίου από πλευράς του (εγγυητική επιστολή τραπέζης 6000 ευρώ για 
τη συμμετοχή στο διαγωνισμό). 

 Οι προσφορές μπορούν να περιλαμβάνουν πολλαπλές επιλογές (π.χ. όσον αφορά τις 
πτήσεις ή το ξενοδοχείο), ώστε το σχολείο να μπορεί να επιλέξει μία από αυτές.  

Στην προσφορά θα πρέπει να αναγράφεται η συνολική τιμή του οργανωμένου ταξιδιού αλλά 

και η επιβάρυνση ανά μαθητή. 

Οι προσφορές μπορούν να υποβληθούν με εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο ή ταχυδρομικά, 

αρκεί να διασφαλιστεί ότι θα έχουν παραληφθεί από το 2ο Γυμνάσιο Αλίμου μέχρι την ανωτέρω 

ημερομηνία και ώρα. Οι προσφορές θα ανοιχτούν και θα αξιολογηθούν από την αρμόδια επιτροπή 

του σχολείου, όπως προβλέπουν οι κείμενες διατάξεις. 

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση παρακαλούνται οι εκπρόσωποι των πρακτορείων να 

επικοινωνήσουν με τη διευθύντρια του σχολείου κα. Αραμπατζή Αικατερίνη ή την κ. Μητσάκη 

Αγγελική.                                                                                                                                                     

Η Διευθύντρια 

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΑΡΑΜΠΑΤΖΗ 

 
 
 


